



Processo n. 23123.003451/2024-93

ESCLARECIMENTO N. 11 – EDITAL CONCORRÊNCIA N. 90001/2025

Pergunta 1: Conforme o item 6 do edital referente à concorrência de nº 90001/2025 (MEC), venho formular o seguinte pedido de esclarecimento em relação ao edital:

i) quanto à proposta de preço, não identifiquei no edital limite máximo ou mínimo para o desconto. Há algum tipo de limitação para o desconto?.

Resposta 1: Esclarece-se que o tema já foi tratado no Pedido de Esclarecimento nº 03.

Brasília, 03 de novembro de 2025.

ARTHUR LIMA DE MORAIS

Membro da Comissão de Contratação